
Tutorial: Costo total del 
presupuesto



La aplicación permite configurar el costo total del 
presupuesto.

Es posible especificar registros de cálculo, posiciones 
decimales para los redondeos y el agrupamiento de 

los recursos.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.





Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.





Seleccionar el capítulo.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Cambiar a la vista “Itemizado” del presupuesto 
seleccionando la solapa correspondiente.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Se pegan los conceptos.



Ingresar una cantidad para los capítulos y las tareas.



Abrir la vista “Tablero” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Tablero”.



Presionar el botón “Configuración de costo total”.





Especificar la cantidad de posiciones decimales que se 
desea utilizar al redondear.



Seleccionar la solapa “Agrupamiento de recursos”.



Por defecto, los recursos se agrupan por “Tipo de 
recurso”.

También, es posible agruparlos por los valores de una 
categoría.



Es posible agregar o quitar grupos de recursos.



Es posible editar los datos de los grupos de recursos y 
especificar qué valores se deben agrupar en ellos.



Seleccionar la solapa “Cálculos”.



Presionar el botón “Grupos de recursos (Todos)”.



Se agrega un registro por cada grupo de recursos.



Ingresar los códigos.



Presionar el botón “Totalizador”.



Se agrega un registro de totalizador.



Ingresar el código y el nombre del registro.



En las columnas “Descripción 1”, “Descripción 2” y 
“Descripción 3” se puede ingresar un texto que va a 

aparecer en los informes donde se muestren los 
registros de cálculo del costo total.



Presionar el botón para especificar el valor del 
registro.



Presionar el botón para incluir todos los valores 
disponibles.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra el valor especificado y el importe 
correspondiente al registro.



Presionar el botón “Porcentaje”.



Se agrega un registro de porcentaje.



Ingresar los datos de “Administración”.



Presionar el botón para especificar el valor del 
registro.





Ingresar el porcentaje.



Indicar sobre qué valor se debe aplicar el porcentaje.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra el valor especificado y el importe 
correspondiente al registro.



Los valores totales de los registros de cálculo, a nivel 
presupuesto o capítulo, se obtienen calculando el 

valor correspondiente a cada análisis de ítem principal 
y luego sumando esos valores.



Ingresar los demás registros de porcentajes.



Agregar un totalizador para “Costo total” e ingresar 
los valores correspondientes.



Presionar el botón para especificar el valor del 
registro.



Seleccionar los valores que se desea totalizar.
Presionar el botón para incluirlos.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra el valor especificado y el importe 
correspondiente al registro.



Marcar la casilla “Total final” en el registro “Costo 
total”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Expandir el panel de datos generales.





Ingresar la superficie.





Seleccionar el panel “Conceptos primer nivel”.Seleccionar el panel “Conceptos primer nivel”.



En este panel se muestran los conceptos que se 
encuentran en el primer nivel del presupuesto.



Seleccionar el panel “Costo total”.



Se muestran los registros de cálculo especificados 
para obtener el costo total.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.





En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.





Es posible visualizar una columna para el valor 
unitario y una columna para el valor total de cada 

registro de cálculo del costo total.



Presionar el botón “Aceptar”.



Desplazar el foco hacia la derecha.



Se muestran las columnas con los valores a nivel 
tarea, capítulo y presupuesto.
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